
    أسΎسي  8    الΪϤرسΔ اإعΪاديΔ مϔيΓΪ بϮرقيΔΒ حϡΎϤ اأنف                                                       
            16/10/2019 دϕ                            45اأستΓΫΎ: نجϯϮ العانّي                                       التϮقيت: 

 اإسم ϭالϠقب:  
 1فــرض عادي رقــم القسم :                                                      

  )نقاط  5 1(التمرين
هي مقΎبϠه .....................أكϤل  بΎϤ ينΎسب:  القيΔϤ الϠτϤقΔ لعΪد .........................  

 لϜل سΆاϝ ·جΎبϭ ΔاحΓΪ صحيحΔ ضعΎϬ في ·Ύρر 

 .   Ώ-             9  Ν- 25          3   -أ            يقΒل القسΔϤ عϰϠ   433100 العΪد 1) 

2Ϋ· )نتΎا ك  ΔτالنقI ال منتصفτعق  Δ[AB]   ΓήυΎمن ϥفإ[AB]  لــ ΔΒلنسΎب I  هي 

   Ώ-   [AI]                      Ν-  [IB]                        [AB] -أ                 

ͷʹ−|عΪد ال  (3 + ͷ|           ϱϭΎ20  -أ       يس            Ώ-    -20               Ν-  -30 

 خτأ  -صϮاΏ            Ώ -أ      [EF]منتصف القτعK   ΔفإΫ·KE=KF     ϥّا كΎنت4)

 )نقاط  5 2(التمرين

| � |    في كا من  الحΎاΕ التΎليΫ· Δا أمϜن Ϋلك �أϭجΪ العΪد   1) = ͳʹ  ................................................................................................................. | � | = Ͳ  ................................................................................................................. | � | = −͹  ................................................................................................................. 
|͹−|− في كا من الحΎاΕ التΎليΔ    אأϭ   בأϭ   ⊅أϭ    ⊃أكϤل بــ     2) … … �−    ;    ʹ,Ͷ … … � +     ;  {ͳʹ , 0 , -10 } ..… Z      ;       {−ͳͶ}.….Z+    

في آϭ9  ϥ  8ضع في أمΎكن النقρΎ الήقم الϤنΎسب ليϥϮϜ العΪد قΎبا لϠقسΔϤ عϰϠ   0 . 7 . 2ليϜن العΪد     3)
 .ΔنϜϤϤال ϝϮϠكل الح Ϊج  Ϊاحϭ 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

 أحسب  كا من العΎΒراΕ التΎليΔ      )نقاط   4 3(التمرين

ܤ   =  ሺ−ʹ͵ሻ + ʹ͹ + ሺ−ͳͷሻ           ϭ                        ܣ =  ሺ−ʹͷሻ + ሺ−͵ʹሻ 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
ܥ          =  |−ʹ͹ + ͳͲ| + ሺ−Ͷሻ            ϭ         ܦ =  ሺ−͵ͳሻ + ͸ͷ + Ͷͷ + ሺ−͸ͷሻ 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 



 

 )ϭحΓΪ قيس الϝϮτ هي الصم(                    )نقاط  6 (4التمرين
 Eثم  أرسم النقΔτ  [ AB]منتصف  Iعين AB= 6 ϭAC= 4  ϭBC= 5  ϭ حيث    ABC مΎΜϠΜ  أرسم

ήυΎمنΔτالنق Γ C   لــ ΔΒلنسΎبI 
 (1  ϥت أΒستقيم أثϤال (BC)  لـ ϱίاϮم (AE). 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
 (2 ϥت أΒأث AE = 5   

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

     OبΎلنسΔΒ ·لـB   ϰمنF   ΓήυΎثم ابن النقΔτ   [AC]منتصف الϠπع   OنقΔτ العين 3)
  ρΎالنق ϥت أΒأثE  ϭF   ϭA  .ΓΪاحϭ ΔمΎاستق ϰϠع 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

(4 ϥّاستنتج أA منتصف  هي[FE] 

........................................................................................................................................ 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
 الرسم

 
 
 

 

 
 
 



    أسΎسي  8    الΪϤرسΔ اإعΪاديΔ مϔيΓΪ بϮرقيΔΒ حϡΎϤ اأنف                                                       
            16/10/2019 دϕ                            45اأستΓΫΎ: نجϯϮ العانّي                                       التϮقيت: 

 اإسم ϭالϠقب:  
 1فــرض عادي رقــم لقسم :                                                      ا

  )نقاط  5 1(التمرين
 أكϤل  بΎϤ ينΎسب:  القيΔϤ الϠτϤقΔ لعΪد ..............................................هي نϔسه

 لϜل سΆاϝ ·جΎبϭ ΔاحΓΪ صحيحΔ ضعΎϬ في ·Ύρر 

 .   Ώ-             8  Ν- 25          4 -أ            يقΒل القسΔϤ عϰϠ   233140 العΪد 1) 

2 Δτنت النقΎا كΫ· )I   Δعτمنتصف الق[AB]   ΓήυΎمن ϥفإ[AI]  لــ ΔΒلنسΎب I  هي 

   Ώ-   [AI]                      Ν-  [IB]                        [AB] -أ                 

              ͷ            Ώ-    −ʹͷʹ  -يسϱϭΎ            أ      |ͷʹ−|−العΪد   (3

 صϮاΏ-  Ώ             خτأ  -أ      [EF]منتصف القτعΔ  هي  KفإΫ·KE=KF     ϥّا كΎنت4)

 )نقاط  5 2(التمرين

(1   ΪجϭلكأΫ نϜا أمΫ·  دΪالع�  ΔليΎالت ΕاΎفي كا من  الح | � | = −ͳʹ  ................................................................................................................. | � | = Ͳ  ................................................................................................................. | � | = ͹  ................................................................................................................. 
ሺ−͹ሻ− في كا من الحΎاΕ التΎليΔ    אأϭ   בأϭ   ⊅أϭ    ⊃أكϤل بــ     2) … … �+    ;    ଵ5ଶ … … � +     ;  {|−ͳʹ| , 0 , -10 } ..… Z      ;      {−ͳͶ}.….Z-    

في آϭ9  ϥ  8ضع في أمΎكن النقρΎ الήقم الϤنΎسب ليϥϮϜ العΪد قΎبا لϠقسΔϤ عϰϠ   0 . 3 . 7ليϜن العΪد     3)
 .ΔنϜϤϤال ϝϮϠكل الح Ϊج  Ϊاحϭ 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

 أحسب  كا من العΎΒراΕ التΎليΔ      )نقاط   4 3(التمرين

ܤ   =  ሺ−ʹ͹ሻ + ʹ͵ + ሺ−ͳͷሻ           ϭ                        ܣ =  ሺ−͵ͷሻ + ሺ−ͳʹሻ 

......................................................................................................................................... 
...................................................................................... ...................................................

......................................................................................................................................... 
ܥ          =  |−ʹͲ + ͳͷ| + ሺ−ʹ͸ሻ            ϭ         ܦ =  ሺ−Ͷͷሻ + ͸ͷ + Ͷͷ + ሺ−͵ͳሻ 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 



 

 )ϭحΓΪ قيس الϝϮτ هي الصم(                    )نقاط  6 4(التمرين
 Eثم  أرسم النقΔτ  [ AB]تصف من ϭO عين  AB= 6 ϭAC= 4  ϭBC= 5 حيث    ABCمΎΜϠΜ   أرسم

Δτالنق ΓήυΎمن C   لــ ΔΒلنسΎبO 
 .(AE) مϮاϱί لـ  (BC)أثΒت أϥ الϤستقيم   1) 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
 (2 ϥت أΒأث AE = 5   

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

(3 Δτعين النقI    عϠπمنتصف ال[AC]   Δτثم ابن النقF  ήυΎمن ΓB   ϰلـ· ΔΒلنسΎبI     
  ρΎالنق ϥت أΒأثE  ϭF   ϭA  .ΓΪاحϭ ΔمΎاستق ϰϠع 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

(4 ϥّاستنتج أA منتصف  هي[FE] 

........................................................................................................................................ 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
......................................................................................................................................... 

......................................................................................................................................... 
 الرسم

 
 
 
 
 

 


